



Firma: PB Nitom d.o.o.
Adresa: Gruje A.Kostadinović 15A
Telefon: 018/41 51 501
Fax:
PIB: 100334173
E-mail: webprodaja@nitom.rs

REMINGTON Fen za kosu D5715 Thermacare PRO 2300

Šifra: 70984
Kategorija proizvoda: Fenovi
Proizvođač: Remington

Cena: 6.490 rsd



Thermacare Pro 2300 nudi kombinaciju brzog sušenja uz više zaštite*. Ovaj snažni ali i delikatni fen za kosu nudi istu brzinu sušenja kao fen snage 2300 W, ali uz manje toplote za bolju zaštitu*.

Zato što je kompaktni i lagan, Thermacare Pro 2300 je savršen za putovanja. I ne samo da dobro izgleda već i dobro zvuči! Sa ovim fenom koji proizvodi niži nivo buke** sušenje kose će vam biti prijatnije.

Keramička rešetka osigurava ravnomerno i postojano raspoređivanje toplote, dok generator jona proizvodi 90% više jona i daje kosi sjaj bez nemirnih pramenova**.

Uz koncentrator i difuzor vazduha i sa promenljivim podešavanjima temperature rada i brzine izduvanja vazduha, ovo je fen za kosu koji možete da prilagodite svojim individualnim potrebama. Frizuru učvrstite uz pomoć funkcije izduvanja hladnog vazduha i spremni ste da osvojite svet..

Thermacare Pro 2300: za frizuru u vašem stilu.

2300 W performanse / 85km/h brzina izduvanja vazduha

Snažan i delikatni fen od 2100 W; ista brzina sušenja kao kod fena od 2300 W uz manje zagrevanje za bolju zaštitu kose*

Tretman jonima - 90% više jona**

Keramička rešetka za ravnomerno raspoređivanje toplote

Nizak nivo buke** za prijatnije friziranje

Koncentrator vazduha

Difuzer

Klizni prekidač - 3 temperature rada / 2 brzine izduvanja

Funkcija hladnog izduvanja za učvršćivanje frizure

Alka za kačenje

Zadnja rešetka se skida za lako čišćenje

* u poređenju sa standardnim Remington fenom snage 2300 W

** u poređenju sa standardnim Remington fenom

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši virmanski - bezgotovinski.